

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подарок для жены

Олег с Татьяной готовились отмечать 15-летие своего брака. Оба еще были молодые, не потеряли интереса к друг другу, а сыну уже исполнилось 18 лет. Олег за неделю до юбилея начал думать о подарке жене. Решил подарить колечко в знак многолетней верности и согласия. Татьяна находилась в расцвете своего зрелого возраста, стройная, живая, жизнерадостная, постоянно следила за собой, наряжалась не только на работу, любила ходить дома в красивом платье, или джинсовой юбке и шортах в обтяг. Чувствовала свою привлекательность и сексуальность, нередко преднамеренно пользовалась этим, провоцируя мужа на секс.

В сексуальных отношениях сама определяла частоту и продолжительность секса, отдавалась с удовольствием, не стесняясь стонать и вскрикивать, умудрялась получить оргазм по 2—3 раза. Олег старался соответствовать ее желаниям, прекрасно понимая, что его возможности далеко отстают от потребностей жены. На семейных отношениях эти мелочи не сказывались, обстановка всегда была доброжелательная.

На свой семейный юбилей решили пригласить самых близких друзей, 2 семейные пары и друга Олега со студенческой скамьи-Алексея. С вечера, перед юбилеем, Татьяна немного нервничала, несмотря на то, что они вместе наготовили всяких вкусностей, успели купить ей красивое синее обтягивающее шелковое платье и туфли в тон. Легли уже поздно и сразу от усталости заснули.

Утром Олег проснулся раньше жены, успел положить свой подарок колечко ей на подушку и начал ждать ее пробуждения. Поскольку юбилей совпал с выходным днем, можно было полежать. Татьяна проснулась, увидела коробочку перетянутую ленточкой, хитро переспросила-Это мне? — Увидев колечко, сразу надела его на палец, не удержалась, захлопала в ладоши, нежно обняла и поцеловала мужа в губы. — Спасибо дорогой. — Я сейчас-вышла из спальни и вскоре вернулась с пакетом-Это тебе. Олег развернул пакет и увидел джемпер бежевого цвета. — Ну спасибо, угодила. — Татьяна улыбнулась, прищурила свои глаза, — Это еще не все.

Она слегка подтолкнула мужа к кровати, в ее глазах появились чертики. — Ложись на спину! — Олег незамедлительно исполнил просьбу, а жена, оседлав его сверху лицом к нему, начала медленно снимать шелковую полупрозрачную ночнушку. Обнажившись полностью, она взяла себя за грудь и начала гладить соски, изогнувшись и постанывая, покусывая себе нижнюю губу. У Олега сразу появилась эрекция и Татьяна, не прекращая ласкать свою грудь, слегка приподнялась на коленях и точно начала насаживаться на эрегированный орган мужа. Максимально погрузив его в себя, она правой рукой начала стимулировать клитор, совершая круговые движения тазом, вскрикивая и охая от удовольствия, ускоряя темп движений.

Олег залюбовался ее естественной красотой и от ее раскованности, бесстыдства почувствовал приближение оргазма. Его страхи, что он кончит раньше жены, к счастью, не оправдались. Татьяна двигала тазом с максимальной скоростью, ее вскрики перешли в громкий стон, она резко прогнулась и замерла, бессильно опустившись на грудь мужа. Олег тут же кончил и оба, обессиленные, лежали в той же позиции минут 10. — Спасибо за удовольствие! — засмеялась Татьяна. — Достоинно поздравил! — Олег довольный, что все получилось во-время, любовался на раскрасневшуюся довольную жену, которая совершенно не стесняясь своей наготы, лежала

рядом отдыхала. Они еще понежились в кровати около получаса, потом встали, по очереди приняли ванну и начали подготовку к приходу гостей. Сына заранее на все выходные отправили к бабушке, чтобы не мешал праздновать.

За час до прихода гостей, Татьяна приняла ванну, вышла в домашнем халатике, села перед зеркалом сушить волосы и делать прическу. Олег занимался сервировкой стола. Через 20 минут он услышал стук каблучков и в зал вошла Татьяна в новом облегающем синем платье, в новых туфлях, прозрачных колготках, с красивой прической и подаренным мужем кольцом на пальце. Она остановилась посреди комнаты, довольная произведенным эффектом. От нее шла волна невероятно приятных запахов, на лице была яркая косметика. Олег застыл как вкопанный, восхищенный и влюбленный в жену. — Потрясающе, сногшибательно!!

— воскликнул он. — Сюрприз! — игриво произнесла Татьяна и приподняла подол платья. На ней были тонкие колготки и новые полупрозрачные белые трусики, которых Олег раньше не видел. — К празднику купила новый комплект белья, ну как? — Олег почувствовал острое желание, которое тут же проявилось эрекцией, напряжением и томлением внизу живота. Осевшим хриплым голосом ошарашенный муж просипел — Такого я не переживу!!! Съел бы всю без остатка. — Татьяна, заметив оттопыренные спереди штаны, не опуская подол платья, покрутилась перед остолбеневшим мужем, демонстрируя ему перед и обтянутую привлекательную попу, заливаясь при этом счастливым смехом. — Потерпишь — сказала она, опустила подол платья и начала расставлять салаты.

Олег помогал ей сервировать, находясь под впечатлением увиденного, ощущая сохраняющееся напряжение в половом органе. Гости пришли вовремя. Давние друзья, супруги Валя с Мишей и Ольга с Николаем, обнялись, расцеловались, преподнесли большие коробки, перевязанные лентами и сели к столу. Они давно не встречались, были рады увидеть друг друга, повеселиться и расслабиться. Татьяна от души смеялась, радовалась, угощая и потчuya гостей. Вскоре пришел и Алексей-друг и сокурсник Олега. Они с ним обнялись и прошли в зал. Гости загалдели, засмеялись. Барышни тут же бросились обниматься и целоваться с Алексеем, поскольку он был холостой, высокий, статный, красивый и с хорошими манерами.

Алексей, вырвавшись от жен, смог наконец прорваться к хозяйке дома. Татьяна встала, заулыбалась, приняла приветствие-поцелуй в щечку и с удовольствием прослушала комплименты от Алексея-что она божественно красива, что от ее красоты зрение ухудшилось и придется носить очки, как повезло этому лоботрясу, что ему досталась такая женщина в жены, а он этого не ценит. На ее лице сияла счастливая улыбка, глаза блестели-она была просто восхитительна.

Дальше началось веселье и воспоминания молодости. Все от души смеялись и хохотали. После салатов, горячего и обильной выпивки, женщины начали требовать танцев. Музыка сделала погромче, передвинули стол и Валя с Ольгой наперегонки начали приглашать Алексея на танец. Он, польщенный женским вниманием, с удовольствием вытанцовывал дам, улыбаясь и соблюдая корректность. Татьяна меняла тарелки, готовила десерт, а мы с Мишей и Николаем с удовольствием прикалывались над танцующими женщинами, отпускали шуточки и комплименты. Алексей отдувался за всех, продолжая танцевать с Валентиной и Ольгой по очереди.

Стол был готов к продолжению веселья. Татьяна всех попросила к столу и народ начал рассаживаться для продолжения праздника. Выпили, закусили и женщины перешли к

анекдотам про семью. Анекдоты рассказывали взахлеб, не стесняясь в выражениях. От запретных тем и выражений народ веселился от души, без всякого стеснения и условностей. Так продолжалось до часа ночи. Гости заметно устали, наелись и опьянели. Супружеские пары начали собираться домой. Олег попросил Алексея задержаться. — Пойдешь вторым эшелон. — Алексей не стал отказываться и с удовольствием ухаживал за своими партнерами по танцам, подавая им пальто, не забывая при этом делать комплименты. Внизу уже ждала вызванная машина такси. После многочисленных слов благодарности, поцелуев и объятий гости, пошатываясь и смеясь, наконец-то вышли из квартиры.

— Спасибо ребята за прекрасный вечер, — с улыбкой сказал Алексей. Олег тут же произнес: — Э-э-э, он еще не закончился, пойдём выпьем, потом будем убираться. Татьяна освободила стол, поменяла посуду. — Наливайте, мужчины-попросила она. Олег разлил коньяк по рюмкам. Алексей взял свою рюмку и попросил слова: Дорогие Олег и Татьяна. Я рад, что судьба подарила вас друг-другу. Олег мне как брат и самый близкий человек в течение 18 лет. Татьяна-с момента свадьбы. Будьте счастливы, любите друг друга. За вашу семью, за вас-горько!. Татьяна засмеялась счастливым смехом, повернулась к мужу и начала его целовать в губы. Алексей громко считал-раз, два, три; На счете 10 Татьяна прервала поцелуй. — Позавидуешь-воскликнул Алексей, глядя на раскрасневшуюся жену друга. Олег был горд за свою жену и счастлив.

— За мою ненаглядную жену-поднял он рюмку и выпил. Алексей встал, улыбаясь и любясь красотой Татьяны, произнес-За самую прекрасную женщину на свете! — выпил и сел. — Спасибо Леша-поблагодарила Татьяна и выпила свою рюмку до дна. Олег неожиданно воскликнул. — Кстати, Алексей, ты подлец танцевал с другими женщинами весь вечер, а Таня не станцевала ни разу, занимаясь столом и обслуживая гостей. — Татьяна подхватила-Как Золушка на своем балу — и притворно надула губки. Олег, испытывая глубокую благодарность за устроенный женой праздник, встал, постучал вилкой по бутылке с коньяком и объявил. — Внимание, объявляю танец королевы бала, засмеялся и добавил-эротический!!! Алексей, исправляйся, а не то обижусь. — Татьяна засмеялась шутке мужа, переспросила-Какой-какой-эротический? Я не ослышалась? Нет-гордо произнес Олег-мне для тебя ничего не жалко, а для Алексея-друга-тем более;

Алексей, ты не представляешь-это самая сексуальная женщина на свете; А какие у нее наряды! Такими только воскрешать покойников и лечить импотентов!!! — засмеявшись своей шутке громко попросил. — Нука быстро в спальню, на эротические танцы. Алексей сам поставь музыку и выключи свет, а то она стесняется. — Татьяна, давась от смеха произнесла-Это я стесняюсь? Ну ладно. Пошли Алексей выполнять волю мужа, а то он у меня грозный и строгий, не простит ослушания. Взяв улыбающегося Алексея за руку, покачиваясь и улыбаясь, повела его из зала. На выходе обернулась, переспросила мужа-А ты нам мешать не будешь танцевать эротические танцы? — Олег сказал, — Для тебя — ничего не жалко! Не буду, танцуйте, развлекайтесь а я поработаю золушкой. — засмеявшись, начал собирать посуду и переставлять тарелки.

Татьяна привела Алексея в спальню, закрыла дверь, включил лав — радио и полились пронзительные звуки французского шансона. Выключив свет в комнате и включив маленький ночник, грациозно повернулась к Алексею-Приглашайте даму на эротический танец, пока муж добрый-и засмеялась. Алексей демонстративно отвесил поклон даме, взял ее за руку и, приблизившись, начал медленный танец. Татьяна, полностью доверяясь партнеру,

положила свою голову на плечо Алексею и начала двигаться под музыку. Алексей положил правую руку Татьяны на свое плечо, взяв ее за талию, не спеша прижал ее вплотную к себе. Они медленно, не спеша двигались в такт музыке, тесно прижавшись друг к другу. Алексей чувствовал под руками гибкую талию, перетяжки от белья, нежный шелк платья, который усиливал ощущения от соприкосновения. Не сдержавшись, Алексей поцеловал Татьяну в волосы, затем в висок.

Она не отстранилась, только глубоко и нежно вздохнула. Алексей почувствовал свободу и продолжил нежно целовать лицо, носик и наконец коснулся ее губ, сначала легко, потом повторно быстрым поцелуем, потом прижался своими губами к губам Татьяны и начал забирать верхнюю губку. Татьяна прикрыла глаза, приоткрыла ротик и ответила на поцелуй. Алексей вошел в ее рот глубоко языком и начал страстно ласкать ее губы. Татьяна завелась, перехватила инициативу, вытолкнув язык Алексея и заведя свой гибкий язычок ему в рот. Они не могли остановиться, оторваться друг от друга. Алексей, не прекращая страстного поцелуя, начал левой рукой гладить ее плечо, потом шею, спуская руку все ниже.

Перейдя на ее грудь, он начал нежно поглаживать ее ладонью, пальцами глядя набухший упругий сосок и усиливая страстность поцелуя. Татьяна от ласк Алексея застонала, не прекращая целоваться. Алексей передвинул свою руку на спину Татьяны, глядя ее, спускаясь все ниже на поясницу, еще ниже и наконец добравшись до ее упругих ягодиц начал слегка пощипывать и прижимать пальцами ее попку, продолжая целоваться. Татьяна постанывала, не препятствуя ласкам Алексея. Почувствовав ее покорность Алексей начал медленно переводить свою ладонь сначала на бедро, потом на живот и наконец на лоно и в промежность.

Татьяна застонала и прогнулась спиной, гладить стало еще удобнее и он начал поглаживать лобок и промежность с ритмичным легким давлением. Не отпуская Татьяну из рук, не прекращая поцелуя и давления на промежность, он подвел женщину к кровати, и на секунду, освободившись от ее объятий, осторожно положил ее на покрывало, ложась рядом и возобновляя свой поцелуй в губы. Его рука нежно и умело гладила лобок, бедро, спускаясь все ниже до края подола платья. Добравшись до ее коленки, он также не спеша начал подниматься по ноге вверх, приподнимая платье и перемещая его за рукой.

Быстро добравшись до бедра, паха и нащупав под тонкой тканью колготок границу трусиков, он продолжил движение вверх, до пояса, где резинка колготок плотно стягивала живот. Осторожно пропустив пальцы под резинку колготок, начал сдвигать их вниз, потом отодвинув резинку трусиков, медленно перешел на лоно, покрытое нежными завитушками волос. Перебирая пальцами и лаская волосы, нашел пальцами складочку, внутри которой было тепло и влажно и наконец нащупал эластичный выступающий между губ бугорок, прикосновение к которому заставило женщину стонать и выгибаться. Ритмично, не снижая темпа, Алексей начал активно стимулировать клитор, периодически заходя пальцами глубоко внутрь и касаясь выпуклой поверхности матки, передней неровной особо чувствительной стенки влагалища, внимательно наблюдая за поведением женщины.

Татьяна наращивала темп, стоны ее становились все громче и наконец она зарычала, выгнулась и обмякла. Из влагалища начала вытекать тягучая жидкость. Алексей, не теряя время, наклонился к ее животу, целуя и продвигаясь вниз, двумя руками начал стягивать колготки и белые изящные трусики. Спустив их до колен, он перевернулся набок и одной рукой снял их сначала с левой ноги, а потом с правой, положив в сторону на кровать. Затем

решительно наклонил голову к лону, начал языком ласкать половые губы, не забывая проникать во влагалище и стимулировать клитор, вдыхая пьянящий нежный аромат вытекающего из влагалища секрета.

Татьяна снова начала стонать, непроизвольно раздвинув широко ноги и сделав доступ к клитору и влагалищу более удобным для языка Алексея. Ее тело начало выгибаться, по телу появилась дрожь и она закричала в полный голос, ахая и охая, напрягаясь и расслабляясь всем телом. Вскоре она завывала, задрожала, хрипло дыша и резко обмякла. Под ней уже была целая лужа ароматного секрета, который не переставал выделяться. Алексей, пользуясь передышкой, быстро стащил с себя брюки, трусы, джемпер, майку и, крепко целуя женщину в губы, лег сверху, раздвинул ее бедра и резко погрузив свой вздыбившийся орган глубоко во влагалище. Не давая опомниться Татьяне начал ритмично, мощно входить и выходить из нее, не забывая массировать ее грудь и соски.

Женщина неожиданно перехватила инициативу, крепко обхватив его своими ногами, вцепившись ему в спину ногтями, начала, ускоряясь, двигать тазом навстречу, стараясь погрузить его член как можно глубже. Она кричала и рычала во весь голос. Танец страсти не прекращался 15 минут, пока ее взмыленное тело не начал сотрясать очередной мощный оргазм. Ее глаза никого не видели. Хрипло дыша, она кричала и рыдала во весь голос, вздрагивая и опадая, обмякая и раскидывая свои руки в стороны. Алексей бурно начал кончать вместе с ней, когда она начала рыдать. Обессиленные они не могли оторваться друг от друга, лежали с закрытыми глазами, не шевелясь и восстанавливая дыхание.

Потом Татьяна развернулась на бок, мягко переместив Алексея, положила свою голову ему на плечо, глядя на его опавший орган, правой рукой гладила его живот, нежно касаясь головки члена. — Я сейчас умру от наслаждения-впервые, с момента начала их страсти, шепотом произнесла она. Улыбнувшись своим мыслям прикрыла глаза и забылась глубоким сном. Алексей тоже прикрыл глаза и задремал. В комнате продолжала играть музыка, воспевающая любовь и страсть.

А в это время в зале, на диване лежал ее муж-Олег, прислушиваясь к звукам из спальни. Когда жена ушла с Алексеем в спальню, Олег складывал посуду на столе, улыбаясь и хихикая над удачным каламбуром по поводу эротических танцев. Непроизвольно, прислушиваясь к звукам, доносящимся из спальни, он на фоне звучащей музыки услышал характерные слабые вздохи и стоны жены. Он прекратил греметь посудой, вышел в коридор, подошел поближе к закрытой двери спальни и начал прислушиваться. Сомнений не было! Его жена периодически тихо стонала так, как она это делала при поцелуях перед сексом. Его вдруг зазнобило. Он представил образно как Алексей целует в засос Татьяну, а она стонет от удовольствия. Потом в голове появилась картинка, что грудь жены ласкают чужие мужские руки, а она этому не препятствует; Озноб усилился. Олег почувствовал как забилося сердце, застучало в висках и неожиданно, внутри, появилось сильное сексуальное возбуждение. Его член напрягся, отчего он вынужден был расстегнуть брюки, чтобы хоть немного ослабить болезненное напряжение плоти.

Стоны начали переходить в узнаваемые вскрикивания и всхлипывания. Сексуальное возбуждение не только не проходило, а усиливалось все больше и больше, становилось нестерпимым. В голове ясно проносились картины-его Татьяна в белых трусиках с задранном платьем. Чужая рука проникает под тонкую ткань трусиков, погружается во влагалище; И все это на фоне усиливающихся стонов, вскриков, ритмичного

скрипения пружинного матраса»;

С удивлением Олег понял, что он не только не ревнует и не злиться, а наоборот, усиливающееся возбуждение охватывает его целиком и полностью и непроизвольно накатившая волна вдруг выплескивает все его содержимое изнутри, он начинает кончать, еле сдерживая вскрики и едва удерживаясь на ослабевших ногах. Он вынуждено, с трудом, доходит до ванны, а из спальни продолжают доноситься вопли и крики его родной Татьяны от очередного оргазма.

Пересиливая непрекращающийся от возбуждения озноб, Олег смывает следы эйфории, протирает испачканные трусы и брюки. Приведя себя в порядок, идет ложиться на диван. Звуки страсти продолжают будоражить мозг, сердцебиение не прекращается и он, лежа на диване, проникаясь происходящим, вдруг ловит себя на дикой мысли-ему давно хотелось уговорить жену на измену, увидеть и услышать ее во время секса с другим. От осознания и понимания неестественности желаний в отношении своей жены-он почувствовал, что на него опять накатывает острое желание и возбуждение.

В подтверждении возникшему ощущению, появляется эрекция и Олег, слыша и представляя позы и страсть обнаженной жены, не стесняясь и не задумываясь, начинает быстро мастурбировать. Через 15 секунд мощный выброс спермы и облегчение припечатывает его к дивану и он в бессилии, с учащенно бьющимся сердцем, продолжает слышать крики страсти его жены, испытывая при этом умиротворенность и покой, которого не должно было быть.

От нереальности происходящего, в голове проносятся образы, звуки сливаются и облегченное тело расслабляется, как после парной с вениками. Он успевает привести себя в порядок, убрав следы своего соучастия и погружается в глубокий сон с красивыми сновидениями.

Утром Олег просыпается от необычного шума. Придя в себя и вспомнив вчерашние события, он осознает, что из спальни доносятся крики и оханья его Татьяны, на фоне характерных поскрипываний пружинного матраса. Его опять начинает знобить, сердце учащенно бьется и его «предатель» — член напрягается и встает. Его опять охватывает возбуждение, сознание рисует ему сцены совокупления его жены, а звуки — дополняют образы реальной страсти. Ему опять приходится мастурбировать и кончать, чтобы облегчить напряжение и освободить тело от возбуждения. В расслабленном состоянии, он дослушивает до конца «танец страсти», который на сей раз продолжается 20 минут. Потом, пребывая в состоянии полного сексуального удовлетворения, Олег лежит и ждет дальнейшего развития событий.

Вскоре в зал входит его Татьяна, в ночнушке, с растрепанными волосами, искусанными губами, пьяным взором и пьяной улыбкой и невероятно счастливым лицом. — Милый, — шепчет она, — Как я тебе благодарна за «эротический танец». Я люблю тебя еще больше, — и начинает нежно целовать его лицо и губы. Олег, ошарашенный происходящим, лепечет-Мне для тебя ничего не жалко-будь счастлива»;

Да, буди своего танцора, позавтракаем и вместе отметим начало новой жизни!!!